














Komplizierter!






Wendeparabel







Wendeparabel

2_

A N

/“'—"""‘--.._
I T T T T T ]
-2 ] 0 1 g,
X
_1—

W. = R







Betragsfunktion







W, = R}






Hyperbel
jN.

L T 1 T 1 T T
=3 = a 2 4
| x
2 -

D, =W, = IR\{0)







Hyperbel




f(x) = sqrt(x)
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Wurzelfunktion
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f(x) = sqrt(x-1)
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Naherung des Sinus!

f(x) = x-x3/6+x°/120



Weiltere Fragen:

Wieso reicht eigentlich ein Ausschnitt des
Schaubildes (,,man hat ja alles gesehen) ?

Schreibe dir noch einmal in Ruhe alle
Funktionen, die du bisher kennengelernt
hast, in einer Liste auf.



